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Artículo de reflexión

Resumen
Problemática: Mauris et orci. Aenean nec lorem. In porttitor. Donec laoreet nonummy augue. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Maecenas porttitor congue massa. Fusce posuere, magna sed pulvinar ultricies, purus lectus malesuada libero, sit amet commodo magna eros quis urna. Nunc viverra imperdiet enim. Fusce est. Método: Vivamus a tellus. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. Proin pharetra nonummy pede. Mauris et orci. Aenean nec lorem. In porttitor. Donec laoreet nonummy augue. Suspendisse dui purus, scelerisque at, vulputate vitae, pretium mattis, nunc. Mauris eget neque at sem venenatis eleifend. Ut nonummy. Conclusiones: Fusce aliquet pede non pede. Suspendisse dapibus lorem pellentesque magna. Integer nulla. Donec blandit feugiat ligula. Donec hendrerit, felis et imperdiet euismod.	Comment by Autor: El resumen debe tener máximo 200 palabras y su traducción al inglés. En el caso de los artículos de reflexión, debe incluir la siguiente información: Problemática, método y conclusiones.
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Abstract
Problem statement: Mauris et orci. Aenean nec lorem. In porttitor. Donec laoreet nonummy augue. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Maecenas porttitor congue massa. Fusce posuere, magna sed pulvinar ultricies, purus lectus malesuada libero, sit amet commodo magna eros quis urna. Nunc viverra imperdiet enim. Fusce est. Method: Vivamus a tellus. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas. Proin pharetra nonummy pede. Mauris et orci. Aenean nec lorem. In porttitor. Donec laoreet nonummy augue. Suspendisse dui purus, scelerisque at, vulputate vitae, pretium mattis, nunc. Mauris eget neque at sem venenatis eleifend. Ut nonummy. Conclusions: Fusce aliquet pede non pede. Suspendisse dapibus lorem pellentesque magna. Integer nulla. Donec blandit feugiat ligula. Donec hendrerit, felis et imperdiet euismod.
Keywords: purus ipsum, pretium metus, in lacinia nulla, nisl eget sapien.

La estructura de los artículos de reflexión es la siguiente:
Introducción
a) Temática general en la cual se da a conocer el tema u objeto de estudio. Además, resaltar la relevancia de la temática para los DDHH, los estudios territoriales o para la construcción de paz.  
b) Posiciones alternas; es decir, los puntos de vista más comunes o de mayor relevancia sobre el tema. 
c) Posición del autor: es la apuesta del escritor con relación al tema y en este apartado anuncia los objetivos puntuales que desarrollará en el texto.

Desarrollo argumentativo/reflexión
Se puede dividir en varias secciones o subtítulos, en aras de claridad argumentativa y secuenciar correctamente el propósito del autor.
Es importante:
1) dar ejemplos de los argumentos.
2) describir y presentar los datos analizados para el estudio, es decir, el método.


Conclusión
Como última sección del texto, suele tener un carácter dialógico y en ella se revalorizan las reflexiones antes expuestas para convencer plenamente a la audiencia de la posición del investigador, sin repetir el contenido del desarrollo También es un escenario para la autocrítica ‒limitaciones o posibles variables en futuras investigaciones‒.
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